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CWICZENIE PROJEKTOWE nr 3
Z MECHANIKI BUDOWLI

Zadanie 1.
Dla danej belki wyznaczyé linie wplywu reakcii i sit wewnetrznych: M,, T., My, T,. Wyznaczyé
obwiednig momentéw zginajacych przy obcigzeniu jednostkowym w przedziale A-B.

Zadanie 2.
Wyznaczy¢ linie wptywu reakcji i sit wewnetrznych w oznaczonych pretach

oraz ich ekstremalne wielkos$ci przy zadanym obcigzeniu.
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Uwzglednienie belki posredniej:
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Obliczenia:
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Obliczenie wartosci minimalnych i maksymalnych:

Uktad sit:
L.W o 6kN 4TN TJkN
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a)  Npcoini=—2+6 KN—1.5-4 kKN—1.7 kN =—25 kN
B)  Npcunar=0+6 kN+0-4 kN+0.7 kN=0 kN

LW Nac3:

- a) b)i, o | |

I L) N A
s il N D N
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a)  Ncjmaza=0.601:6 kN +0.902- 4 kN +1.202.7 kN =15.628 kN

b)  Ncjmazy:i=0.902:6 kN +1.202.4 kN +0.601-7 kN =14.427 kN

Q)  Nejmaze:=1.202.6 kN+0.601-4 kN+0-7 kN=9.616 kN
Ncgmaz=Ncymaz.a=15.628 kN

d)  Ngjmee=0:6 kN+0:4 kN+0-7 kN=0 kN

LW Ni:

a), | |

293607 491 |
a)  Njg,ue=2.236-6 kN +1.863-4 kN +1.491.7 kN =31.305 kN
b)  Nigmin:=0-6 kN+0-4 kN+0.7 kN=0 kN

LW Nek:
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3)  Nugysai=—0.5+6 kN—0.625-4 kN—0.75-7 kKN =—10.75 kN

b)  Npg,umpi=—0.625-6 kKN —0.75-4 kN—0.375-7 kN =—9.375 kN

Q) Npgmine=—0.75+-6 kN—0.375-4 kN—0+7 kN=—6 kN
Npr.min=NpK.mina=—10.75 kKN

d)  Nixoma=0-6 kKN+0+-4 kN+0.7 kN=0 kN



